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ΘΕΜΑ: Πρόταση συζήτησης της Δημοτικής Παράταξης «Λαρισαίων Κοινόν» για το 
Δημοτικό Ραδιόφωνο. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 22η του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 
18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 51579/18-12-2020 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 163/29-05-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ 

 
Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 
Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Δαούλας Θωμάς, 15) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 16) 
Δρυστέλλας Αθανάσιος, 17) Ζαούτσος Γεώργιος, 18) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 19) Καλτσάς 
Νικόλαος, 20) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 21) Καραλαριώτου Ειρήνη, 22) Καφφές Θεόδωρος, 
23) Κρίκης Πέτρος, 24) Κυριτσάκας Βάιος, 25) Λώλος Αχιλλέας, 26) Μαβίδης Δημήτριος, 27) 
Μαμάκος Αθανάσιος, 28) Μόρας Ευάγγελος, 29) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 30) Νασιώκας 
Παναγιώτης, 31) Νταής Παναγιώτης, 32) Ξηρομερίτης Μάριος, 33) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 
34) Παναγιώτου Ιωάννης, 35) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 36) Παπαδούλης Γεώργιος, 37) 
Παπαπαρίσης Απόστολος, 38) Παπαποστόλου Δημήτριος, 39) Πράπας Αντώνιος, 40) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 41) Σάπκας Παναγιώτης, 42) Σούλτης Γεώργιος, 43) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 
44) Τάχος Δημήτριος, 45) Τερζούδης Χρήστος, 46) Τζατζάκης Φώτιος, 47) Τσακίρης Μιχαήλ και 
48) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δε συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.: 1) Γούλας Παναγιώτης. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 48, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 
συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του 
κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση συζήτησης της Δημοτικής 
Παράταξης «Λαρισαίων Κοινόν» για το Δημοτικό Ραδιόφωνο και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την πρόταση της δημοτικής παράταξης «Λαρισαίων Κοινόν» για το δημοτικό ραδιόφωνο, η 

οποία έχει ως εξής: 
Μετά και τις τελευταίες εξελίξεις στο Δημοτικό Ραδιόφωνο Λάρισας με την ευθεία, άκρως 
αντιδημοκρατική, αντιδεοντολογική και αήθη επίθεση από παραγωγό του Δημοτικού ραδιοφώνου 
εναντίον συλλήβδην όλων των αστυνομικών στις 17/12/2020, που ακολούθησε την χυδαία και από 
όλους καταδικαστέα ανάρτηση νεοπροσληφθέντος δημοσιογράφου στη Δημοτική Ραδιοφωνία 
Λάρισας, εις βάρος επίσης αστυνομικών της πόλης μας στις 6 Δεκεμβρίου του 2020, προκύπτει 
επιτακτική ανάγκη να συζητηθεί στο Δημοτικό συμβούλιο εκτενέστερα και ουσιαστικότερα η 
συνολική λειτουργία του Δημοτικού Ραδιοφώνου.  
Η Δημοτική Παράταξη «Λαρισαίων Κοινόν» ζητά να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο την 
Τρίτη 22/12/2020 συνολικά η λειτουργία του Δημοτικού Ραδιοφώνου και να απαντηθούν από 
την Δημοτική Αρχή και κυρίως από τον Δήμαρχο κ.Καλογιάννη, υπό την αποκλειστική εποπτεία 
του οποίου λειτουργεί το Δημοτικό ραδιόφωνο, τα εξής:  
1. Με ποια κριτήρια επιλέγονται οι εξωτερικοί συνεργάτες του Δημοτικού ραδιοφώνου; Η 
πρόσληψή τους γίνεται με απευθείας αναθέσεις από τον Δήμαρχο; Ποιο είναι το ύψος των 
αμοιβών τους;  
2. Είναι γνωστό ότι η Δημοτική ραδιοφωνία Λάρισας δεν καλύπτεται ούτε εντάσσεται σε 
κανένα νομικό καθεστώς και λειτουργεί κυριολεκτικά «στον αέρα». Σκοπεύει ο κ. Δήμαρχος 
να συνεχίσει να καλύπτει αυτή την παρανομία ή επιβάλλεται να προχωρήσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο σε απόφαση που θα οδηγεί στην πλήρη νομιμοποίηση του;  
3. Υπάρχει αναλογική κάλυψη όλων των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου;  
4. Καταδικάζει το περιεχόμενο της εκπομπής στις 17/12/2020; Η Δημοτική Παράταξη 
«Λαρισαίων Κοινόν» πιστεύει ότι τέτοια αντιδημοκρατική και διχαστική εκφορά λόγου, από την 
συχνότητα του Δημοτικού Ραδιοφώνου, πρέπει να καταδικαστεί από όλο το Δημοτικό Συμβούλιο. 
Επιπλέον, απαιτείται η εκ βάθρων ανασυγκρότηση της λειτουργίας του Δημοτικού ραδιοφώνου, 
ώστε να καταστεί ένα πλουραλιστικό, αντικειμενικό, με προσήλωση στη δημοσιογραφική 
δημοκρατική δεοντολογία μέσο. Το Δημοτικό ραδιόφωνο Λάρισας δεν είναι ένα «λάφυρο» που το 
χρησιμοποιεί ο κάθε Δήμαρχος για τη δημιουργία προσωπικού του «στρατού» και την προβολή του 
με την «τακτοποίηση ημετέρων».  
Το Δημοτικό ραδιόφωνο Λάρισας ανήκει στον Δημοκρατικό Λαό της Λάρισας και πρέπει -
επιτέλους-να αξιοποιήσει τον πραγματικό θησαυρό των ραδιοφωνικών παραγωγών, των εκπομπών, 
των συνεντεύξεων και του αρχείου του. Υπάρχουν τόσα που πρέπει και να σωθούν και να γίνουν 
κτήμα όλων των Λαρισαίων. Θα είναι μια τεράστια συμβολή στην ίδια την ιστορία της πόλης και 
των ανθρώπων της. 
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Ακολούθησε τοποθέτηση επί του θέματος  από τους  επικεφαλής των παρατάξεων κ.κ 
Καραλαριώτου Ειρήνη, Κρίκη Πέτρο, Γαμβρούλα Νικόλαο, Βαΐούλη Κωνσταντίνο και τους  
δημοτικούς συμβούλους κ.κ  Νασιώκα Παναγιώτη εκπροσώπου της δημοτικής παράταξης 
΄΄Πρωτοβουλία Αξιών ΠΡ.ΑΞΙ.΄΄, Διαμάντο Κωνσταντίνο, Νταή Παναγιώτη, Ξηρομερίτη Μάριο, 
Αργυρόπουλο Κωσταντίνο, Σούλτη Γεώργιο, Μαμάκο Αθανάσιο, Παπαποστόλου Δημήτριο, Σάπκα 
Παναγιώτη, Παπαδούλη Γεώργιο, Καλαμπαλίκη Κωνσταντίνο και Παπαπαρίση Απόστολο και 
αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η διενέργεια τακτικών συναντήσεων των επικεφαλής των παρατάξεων 
ή των αναπληρωτών τους με το Δήμαρχο κ. Καλογιάννη Απόστολο, για συζήτηση επί όλων των 
θεμάτων που άπτονται του Δημοτικού Ραδιοφώνου Λάρισας. 



 
Στη συνέχεια  συζητήθηκαν τα  κατατεθειμένα ψηφίσματα συμπαράστασης των 

αστυνομικών υπαλλήλων τα οποία είναι τα κάτωθι:  
 

Α)Η πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λάρισα Μπροστά», η οποία έχει ως εξής: 
ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟΦΑΣΗΣ – ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ‘’ΛΑΡΙΣΑ 

ΜΠΡΟΣΤΑ’’ 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αναγνωρίζει το έργο και την προσφορά των αστυνομικών 
υπαλλήλων κατά τη διάρκεια της πανδημίας του κορωνοϊού και όχι μόνο. Από τις αρχές της 
ελληνοτουρκικής κρίσης στα σύνορα μας στον Έβρο, εκεί οπού βρέθηκαν και Λαρισαίοι 
αστυνομικοί, μέχρι σήμερα, που η πόλη της Λάρισας έχει δοκιμαστεί σκληρά από το κύμα της 
φονικής πανδημίας, οι αστυνομικοί υπάλληλοι έχουν επιτελέσει άψογα το καθήκον και την 
αποστολή τους, προσφέροντας σε όλους μας ασφάλεια και προστασία.  
Το ελάχιστο που οφείλουμε ως Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Λαρισαίων είναι να εκφράσουμε 
δημόσια τις ευχαριστίες προς τους άνδρες και τις γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας, οι οποίοι με 
αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα πατριωτικού καθήκον βρέθηκαν αγόγγυστα στην πρώτη γραμμή 
της μάχης.  
Οφείλουμε ως Σώμα να εκφράσουμε δημόσια τη στήριξη μας στον αγώνα τους και να δηλώσουμε 
ξεκάθαρα πως θα αγωνιστούμε και εμείς για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας τους.  
Οι δύσκολοι καιροί που περνάει η κοινωνία μας πρέπει να μας βρίσκουν ενωμένους και 
αλληλέγγυους, ταγμένους στο πλευρό των πολιτών, χωρίς διακρίσεις και μίση, έτοιμους για να 
βοηθήσουμε όσους αυτούς που έχουν πραγματική ανάγκη.  

 
Β) Η πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», η οποία έχει ως εξής: 
 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  
 
Το δημοτικό συμβούλιο Λαρισαίων καταδικάζει το όργιο κυβερνητικού αυταρχισμού, αστυνομικής 
βίας και καταστολής που εξελίσσεται το τελευταίο διάστημα στη χώρα και την πόλη μας. Με 
πρόσχημα την προστασία απ’ την πανδημία ξεδιπλώνεται από την κυβέρνηση ένα σχέδιο λαϊκής 
τρομοκράτησης και καταστολής που θέλει να βάλει τη λαϊκή διεκδίκηση στο γύψο.  
Γι’ αυτό  απαγόρευσε τις συμβολικές κινητοποιήσεις των εργαζόμενων, χτύπησε απρόκλητα τους 
συγκεντρωμένους στην διαδήλωση για το πολυτεχνείο στην Αμερικάνικη Πρεσβεία, περικύκλωσε 
με ΜΑΤ το Γενικό Νοσοκομείο και τις γειτονιές της πόλης μας. Ο αυταρχικός κατήφορος της 
κυβέρνησης έφτασε έως του σημείου να εγκαλέσει τους  πολιτικούς αργηχούς των ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ, 
ΜΕΡΑ25 σε προκαταρκτική έρευνα για την συμμετοχή τους στις συμβολικές αυτές κινητοποιήσεις 
μετά από απαίτηση γνωστών ακροδεξιών και φασιστικών κύκλων.  
Τα ίδια προσπάθησε η κυβέρνηση να επαναλάβει και στην επέτειο της δολοφονίας 
Γρηγορόπουλου, με παρόμοια περιστατικά, όπου τα σώματα καταστολής της ΕΛΑΣ ξεπέρασαν τον 
εαυτό τους στην αυθαιρεσία και τις απρόκλητες επιθέσεις σε νεολαίους και εργαζόμενους που 
ήθελαν απλά να καταθέσουν λίγα λουλούδια στο σημείο. 
Ο στόχος της κυβέρνησης είναι πλέον προφανής και στον πιο δύσπιστο. Θέλει, πίσω απ’ το 
σκηνικό σύγκρουσης που στήνει, να κρύψει τις ευθύνες της για την κατάρρευση του δημόσιου 
συστήματος υγείας και για την έλλειψη των αναγκαίων μέτρων, που στοιχίζουν καθημερινά σε 
χιλιάδες κρούσματα και εκατοντάδες θανάτους.  
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Σε σχέση με το τελευταίο γεγονός στο Δημοτικό Ραδιόφωνο, καταδικάζουμε κάθε απόπειρα  
ποινικοποίησης της πολιτικής άποψης και όσους είναι πρόθυμοι να συμβάλουν σ’ αυτόν τον 
αντιδημοκρατικό κατήφορο.   



Θεωρούμε κατάντια να αυτοδιορίζονται κάποιοι ως «ραδιοφωνικοί ειδικοί εισαγγελείς», με 
«καθηκοντολόγιο» τη δικαιολόγηση της καταστολής και τη συκοφάντηση ραδιοφωνικών 
παραγωγών, δημοσιογράφων και των αγωνιστών του λαϊκού κινήματος.  
Ούτε το λαό πείθουν ούτε την πλειοψηφία των απλών αστυνομικών, που βρίσκονται στο δρόμο και 
αντιμετωπίζουν στην υπηρεσία τους τόσα προβλήματα, ιδιαίτερα την περίοδο αυτή με την 
πανδημία του κορονοϊού. 
Καλούμε τη δημοτική αρχή Λάρισας να ανακαλέσει την άδικη απομάκρυνση του ραδιοφωνικού 
παραγωγού του δημοτικού ραδιοφώνου. Παράλληλα θεωρούμε ότι το δημοτικό ραδιόφωνο πρέπει 
να δώσει λόγο και φωνή στους εργαζόμενους, τη νεολαία και τους λαϊκούς φορείς της πόλης μας.  

 
Γ)Η πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», η οποία έχει ως 
εξής: 
 
Ως Δημοτική Αρχή που σημαίνει Δήμαρχος και Δημοτικό Συμβούλιο αναγνωρίζουμε και 
σεβόμαστε το έργο των εργαζομένων της ΕΛΛΑΣ. σε κάθε περίπτωση.  
Διαφωνούμε όμως με το όργιο της καταστολής που υπάρχει το τελευταίο διάστημα εκπορευόμενο 
από συγκεκριμένα κέντρα. 
 

Κατά τη γενομένη ψηφοφορία επί των τριών ψηφισμάτων: 
 

α) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λάρισα Μπροστά» , 22 δημοτικοί 
σύμβουλοι , οι κ.κ. Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, Βλαχούλης 
Κωνσταντίνος, Γεωργάκης Δημήτριος, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος 
Καμηλαράκη-Σαμαρά  Μαρία, Καραλαριώτου Ειρήνη, Κυριτσάκας Βάιος, Μαμάκος Αθανάσιος, 
Ξηρομερίτης Μάριος, Ξυνοπούλου Ελένη, Παπαδημητρίου Βασίλειος, Παπαπαρίσης Απόστολος, 
Παπαποστόλου Δημήτριος, Πράπας Αντώνιος, Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, Τερζούδης Χρήστος, 
Τζατζάκης Φώτιος, Τσακίρης Μιχαήλ, Νασιώκας Παναγιώτης και Βαϊούλης Κωνσταντίνος 
ψήφισαν ΥΠΕΡ. 

 
β) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 3 δημοτικοί 
σύμβουλοι , οι κ. Κρίκης Πέτρος, Παναγιώτου Ιωάννης και Παπαδούλης Γεώργιος ψήφισαν ΥΠΕΡ. 

 
γ) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων» 21 δημοτικοί 
σύμβουλου οι. κ.κ. Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, Αναστασίου Μιχαήλ, Απρίλη 
Αγορίτσα, Βούλγαρης Σωτήριος, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Δαούλας Θωμάς, Δεληγιάννης 
Δημήτριος, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλτσάς Νικόλαος, Καφφές 
Θεόδωρος, Μαβίδης Δημήτριος, Μόρας Ευάγγελος, Μπουσμπούκης Ιωάννης, Νταής Παναγιώτης, 
Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, Σάπκας Παναγιώτης, Σούλτης Γεώργιος, Τάχος Δημήτριος, και 
Τσιλιμίγκας Χρήστος ψήφισαν ΥΠΕΡ 

 
ενώ 2 δημοτικοί σύμβουλοι οι κ. Γαμβρούλας Νικόλαος και Λώλος Αχιλλέας ψήφισαν ΛΕΥΚΟ 
και για τις τρεις προτάσεις και επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο: 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος  
Ψήφισμα 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αναγνωρίζει το έργο και την προσφορά των αστυνομικών 
υπαλλήλων κατά τη διάρκεια της πανδημίας του κορωνοϊού και όχι μόνο. Από τις αρχές της 
ελληνοτουρκικής κρίσης στα σύνορα μας στον Έβρο, εκεί οπού βρέθηκαν και Λαρισαίοι 
αστυνομικοί, μέχρι σήμερα, που η πόλη της Λάρισας έχει δοκιμαστεί σκληρά από το κύμα της 
φονικής πανδημίας, οι αστυνομικοί υπάλληλοι έχουν επιτελέσει άψογα το καθήκον και την 
αποστολή τους, προσφέροντας σε όλους μας ασφάλεια και προστασία.  

Το ελάχιστο που οφείλουμε ως Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Λαρισαίων είναι να 
εκφράσουμε δημόσια τις ευχαριστίες προς τους άνδρες και τις γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
οι οποίοι με αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα πατριωτικού καθήκον βρέθηκαν αγόγγυστα στην 
πρώτη γραμμή της μάχης.  

Οφείλουμε ως Σώμα να εκφράσουμε δημόσια τη στήριξή μας στον αγώνα τους και να 
δηλώσουμε ξεκάθαρα πως θα αγωνιστούμε και εμείς για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας 
τους.  

Οι δύσκολοι καιροί που περνάει η κοινωνία μας πρέπει να μας βρίσκουν ενωμένους και 
αλληλέγγυους, ταγμένους στο πλευρό των πολιτών, χωρίς διακρίσεις και μίση, έτοιμους για να 
βοηθήσουμε όσους αυτούς που έχουν πραγματική ανάγκη.  

 
 

 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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